AZ ERETTSEGI VIZSCGALAT TETELEI
A7 1894-95. ISKOLA EV VEGEN.

BUDAPEST.
11. keriileti kir. kath. fégymmnasium

Oldassék meg a kovetkez6 egyenlet-rendszer.
22—y -2+ 2y=4

r+y=3

Két gomb koziil a kisebbiknek feliilete a nagyobbik feliiletének n-ed részével kisebb; mennyivel mulja {6liil a nagyob-
bik gébmb kobtartalma a kisebbiket, ha a nagyobbiknak sugara R 7 Az altalanos megoldés utan legyen helyettesitendd
n = 4, és szamittassék ki ennek megfelelGleg a kobtartalmi kiilldmbség.

Lutter Jdnos.

V. kerileti kir. kath. fégymnasium
Nem kozolte.
*

VII. kerileti all. gymnasium
Egy bizonyos 0sszeg tgy osztando fel négy személy kozt, hogy a részek mértani haladvanyt képezzenek, melyben a

masodik és harmadik tag 21000 frt az els6 és harmadik 6sszege pedig 25000 frt legyen. Mennyit kap a négy személy
mindegyike és mennyit kapnak Osszesen?

Valamely hegy csticsarol egy 100 m. hosszd, vizszintes, a hegytSl egyenesen elvezets és a hegy magassaganak
talppontjaval egy sikban fekvs Gtnak végpontjai 63°26'6” és 71°33"54" depressio szogek alatt latszanak. Mily magas
ezen hegy?

Szemethy Béla.

Ag. hitv. evang. fégymnasium.
Valaki 15 éven &t minden év végén 650 frt-ot tartozik fizetni; e tartozasat harom egyenlS részletben kivanja
torleszteni és pedig ugy, hogy az elsé részletet az 5., a méasodikat a 10., és a harmadikat a 15. év végén fizeti ki.
Mekkora egy részletfizetés, ha a szazalék 4,57

Valamely haromszog teriilete ¢ = 768 cm., két oldalanak dsszege a + b = 88 cm., egyik szoge v = 53°7'49".
Széamitsuk ki a haromszog oldalait és szogeit, tovabba a haromszog koré és a haromszogbe irhaté kor sugarat.
Rdtz Laszlo.

BUDAPEST.

Ev.reform. fégymnasium.

Nem kozolte.
*

Kegyestanitorendi fégymnasium.
Nem kozolte.

CSIKSOMLYO.

Rom. kath. fégymnasium.
A vizszintes sikhoz 35°25'15" szdg alatt hajlé iranyban 600 m. sebességgel kilstt 4gyigolydé hany mp. alatt éri el
legnagyobb magassagat, mekkora a hajitasi magassaga és hajitasi tavolsaga?

Budapesten, melynek foldrajzi szélessége 47°29'12", meddig tart a csillagészati sziirkiilet a nyari napallas idején,
mikor ugyanis a Nap eltérése (declinatioja) 23°27'54"7
Jakab Antal.



CSURGO.

Ev. ref. fogymnasium.
Valaki 12 éven at mindegyik év kezdetén egyenlé Gsszeget fizet be egy pénzintézetbe, hogy a 13. évtdl kezdve 15
éven at mindig az év végén fizetends 1500 forintnyi jaradékot biztositson maganak. Mekkora lesz a pénzintézetbe
évenkint befizetendd Osszeg 4 és fél %-os kamat s évenkénti tSkésités mellett?

Két pontbol, A-bol és B-bdl nézziik egy, a fliggbleges iranytol kissé elhajlé torony csicsat, mind a két pont
ugyanazon egyenes vonalban keletre esik a toronytdl A pont tavolsaga a torony aljatél 34 méter, B ponté 62 méter,
A-nal az emelkedési szog a = 53°49’, B-nél b = 36°42’. Mekkora tavolsagra van B pont a torony csiicsatol, mekkora a
torony elhajlasa és magassaga?

Bosznai Istvdn.

DEBRECEZEN.

Allami féredliskola.
Valamely erdsbsl, melynek mai fakészlete 13123,9 m?>. minden év végén utélagosan 1500 m?>. fat szandékoznak
kivagni.
1
Héany év mulva lesz az erd6 teljesen Kkiirtva, 25 % novest tételezve 617 (A sziikségelt képlet elobb altalanossagban
levezetendd.)
Mily sugart gombot borithatna a fold mérsékelt 6vének a folszine? (A foldgdmb sugara R = 6371000 m. Az epliktika
ferdesege: 23°28'39".)
Jaszencsdk Sandor.

DEBRECEZEN.

Ev. ref. fogymnasium.
Nem kozolte.

DEVA.

All. Féredliskola.
A) és B) vallalkozik egy haz felépitésére. Miutan A) 15 B) 201 napig dolgozott, a haznak egy negyedrésze épiilt

fel. A haz felépiiltekor kittint, hogy A) munkasaival 80 napig, B) 54 napig dolgoztatott. Hany nap alatt épitette volna
fel a hazat mindegyik kiilon-kiilon?

Derékszogi coordinalt rendszerben adatik bizonyos egyenes egyenlete: y = 2x 4 4, azonkiviil két pontnak helyzete,
M(4, 3), N(7, 2); hatarozzuk meg a két ponton atmens egyenes egyenletét, tovabba a két egyenes éaltal képezett
szoget,.

Csonka Lajos.

ESZTERGOM.

Szent-Benedekrend fégymnasium.
Ha 4 %-kal kamatok kamatjara kiadott 2120 frt-nyi t6kéb&l minden év végén 120 frt visszafizettetik, hany év milva
marad meg belSle 234, 44 frt?

3
Egy egyenszaru haromszog, melyben az alapvonal — m.-rel hosszabb mint az alapmagassag, egyenl§ teriiletd oly

egyenoldala haromszoggel, melynek oldala 4 m. Szamittassanak ki az egyenszard haromszog oldalai.
Horvath Matyas.

FIUME.

M.Eir. allami fégymnasium.
Megoldandok a kovetkezd egyenletek:
a® +y° 121

vy 121 —9
B 130 Y

Egy gombnek feliilete 109 m?; milyen nagy egy egyenls kobtartalmi egyenes henger oldalfeliilete, melynek magas-
sédga egyenld a gomb atmérgjével?
Angheben Albin.

(Folytatjuk).



